% sz0g egyik szardra a szog csucsabol A-bol ramérjiik a + b-t; az igy kapott B pontbol a sugarral korivet rajzolunk,
mely a szog mésik szarat M és M’ pontokban metszi. E pontokban M A-ra, illetSleg M’A-ra ravissziik % szoget,

melynek mésik szara az AB egyenest K illetSleg K’'-ban metszi. K BM és K'BM’ a keresett haromszogek.
Bizonyitds. KM A egyenl6szaru haromszog, tehat MK = AK s igy BK + KM = BK + AK = BA = s; BKM
a

sz0g, mint kiilszog = 5 + 5 =

A feladat csak akkor oldhat6é meg, ha a < s; ha o = ssin% egy megoldast, ha pedig a > ssin% két megoldast
kapunk.

(Devecis Mihdly, foredlisk. VI. o. tan., Budapest, VIII. ker.)

Megoldasok szima: 41.



